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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 15.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 6437 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15.52. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, за него адв. С., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Директора на Дирекция "ОДОП"- ЦУ НА НАП С. - редовно призован, 

представлява се от юрк. С., с представено пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, производството е образувано по жалба на  [фирма] ЕИК[ЕИК], срещу 

РА № Р-22221520001544-091-002/02.03.2021г., издаден от органи по приходите в ТД 

на НАП-С., потвърден при административното му обжалване пред Директора на  с 

решение № 793/18.05.2021г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-С.. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена под опис от ответника. 

 

Адв. С. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

жалбата и с преписката. Има допусната техническа грешка в номера на РА. 

Представям и моля да приемете молба с искане за ССЧЕ, с формулирани въпроси. 

Юрк. С. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката, без 4 броя потвърждения от британския търговец, без 4 броя 

товарителници, оспорвани от мен по реда на чл.193 ГПК относно авторството за 

получателя. Ангажирам се да го уточня с писмена молба. Моля да бъдат представени 



в оригинал същите.  Ще погледна техническата грешка в РА. Моля за становище по 

представената днес молба. Представям извадка от регистъра  НАП  за дружества, за 

които се твърди, че са извършвали транспортни услуги до Великобритания. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

ПРИЕМА представената извадка от регистъра на НАП, представена от ответника.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да изрази становище в 7-дневен срок от 

днес. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да изрази становище по искането за ССЧЕ, 

обективирано в депозираната днес молба от процесуалния представител на 

жалбоподателя – в 7-дневен срок от днес. 

УКАЗВА на ответника с писмена молба, с препис за жалбоподателя да уточни 

оспорваните документи и къде са депозирани по делото, точно име на документа и 

какво точно му се оспорва, след  което СЪДЪТ ще се произнесе. 

За  събиране на доказателства  

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.02.2022г. от 15,45 часа, за когато страните 

уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  16.01 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


